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CODES MEDINA DPE - TCE - OE

220-240 V 50/60 Hz P20 ‘E

1 x MAX 15W LED E27
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3] USE APPROPRIATE DOWELS AND SCREWS (NOT SUPPLIED)

USARE TASSELLI E VITI APPROPRIATE (NON FORNITI)
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AVVERTENZE / LEGENDA

PER IL MONTAGGIO E LA MANUTENZIONE DI QUESTO APPA-

RECCHIO RIVOLGERSI A PROFESSIONISTI QUALIFICATI.

- La sicurezza dell’apparecchio & garantita solo rispettando
queste istruzioni sia in fase di installazione che di impiego, € pertanto
necessario conservarle
- Conservare la scatola originale fino al termine di garanzia, in caso di
contestazione |'apparecchio deve essere riconsegnato con gli imballi
originali.

- Dopo aver tolto l'imballo assicurarsi dell'integrita dell’apparecchio.

Se cosl non fosse o in caso di dubbio non utilizzare l'apparecchio e
contattare il proprio rivenditore.

PRIMA DELL'INSTALLAZIONE E IN CASO DI MANUTENZIONE
ASSICURARSI CHE SIA STATA TOLTA LA TENSIONE DI ALI-
MENTAZIONE ALL’APPARECCHIO.

- Prima di eseguire il collegamento all’alimentazione elettrica accer-

tarsi che i dati di targa siano rispondenti a quelli della rete di distri-

buzione elettrica.

- Il Fanale Group non puo essere considerato responsabile per even-

tuali danni causati da un apparecchio che necessita della messa a

terra installato in un impianto elettrico sprovvisto di tale protezione.

- Il Fanale Group declina ogni responsabilita per danni causati da un

montaggio non conforme dei propri prodotti.

- L'apparecchio non puo essere in alcun modo modificato o mano-

messo, ogni modifica ne pud compromettere la sicurezza rendendo

lo stesso pericoloso. Il Fanale group declina ogni responsabilita per

i prodotti modificati.

- Non deve essere superata la potenza elettrica massima indicata nei

dati tecnici.

- In caso di guasti o malfunzionamenti contattare il proprio rivenditore.
APPARECCHI DA ESTERNO IN OTTONE O RAME: | METALLI VEN-
GONO SOTTOPOSTI AD UN TRATTAMENTO DI OSSIDAZIONE
ACCELLERATA CHE CONFERISCE UNA PARTICOLARE PATINA DI
INVECCHIAMENTO, CHE NOI DEFINIAMO “ANTICATO”. L'OSSI-
DAZIONE DEGLI APPARECCHI CONTINUA NEL TEMPO PORTANDO
L’APPARECCHIO AD UNA “MATURAZIONE” IN BASE AGLI AGENTI
ATMOSFERICI DELLA ZONA, ACQUISENDO UN COLORE PIU" SCU-
RO TIPICO DI UN'OSSIDAZIONE NATURALE.

APPARECCHI DA ESTERNO IN FERRO ANTICATO: L'AZIENDA ESE-

GUE UN TRATTAMENTO DI VERNICIATURA TRASPARENTE CHE
RALLENTA IL PROCESSO DI OSSIDAZIONE

VERSIONI LED: la sorgente luminosa non pud essere sosti-
tuita dal cliente. Per informazioni contattare il proprio riven-
ditore.

Il simbolo RAEE utilizzato per questo prodotto indica che
quest’ultimo non puo essere trattato come rifiuto domestico.
Lo smaltimento corretto di questo prodotto contribuira a
proteggere l'ambiente. Per maggiori informazioni sul riciclag-
gio di questo prodotto, rivolgersi all’ufficio competente del
proprio ente locale, alla societa addetta allo smaltimento dei rifiuti do-
mestici o al negozio dove & stato acquistato il prodotto.
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PULIZIA: prima di effettuare qualsiasi operazione di pulizia o
di manutenzione, spegnere l'apparecchio e disinserire il colle-
gamento alla rete di alimentazione elettrica e lasciare riposare
fino al raffreddamento dello stesso.

ATTENZIONE!

- Non utilizzare alcool o solventi per la pulizia.

- Non rimuovere le apposite etichette adesive che contengono

tutte le necessarie informazioni tecniche.

« APPARECCHI VERNICIATI: utilizzare esclusivamente un panno morbi-
do eventualmente inumidito con acqua e sapone.
« APPARECCHI IN OTTONE E RAME: utilizzare un panno morbido e
cera liquida.
La finitura di questa lampada é realizzata a mano con metodi artigia-
nali. La non omogeneita & un elemento distintivo che rende questo
prodotto “unico”.

Apparecchio non idoneo ad essere ricoperto di
materiale termicamente isolante.

Sostituire gli schermi di protezione danneggiati.

Apparecchi non idonei al montaggio diretto su
superfici normalmente inflammabili (idone solo
al montaggio su superfici non combustibili).

Il simbolo indica la distanza minima dagli ogget-
ti illuminati (metri).

Non fissare la sorgente luminosa.

Sorgente luminosa sostituibile dall’utente finale.

Apparecchio ordinario.

Apparecchio a prova di penetrazione di corpi solidi
di diametro superiore a 2.5 mm.

Apparecchio a prova di penetrazione di corpi
solidi di diametro superiore a 1 mm.

Apparecchio protetto contro la polvere.

Apparecchio totalmente protetto contro la
polvere.

Apparecchio protetto contro lo stillicidio.

Apparecchio protetto contro la pioggia

@ Classe | Apparecchio protetto contro gli spruzzi.

@ Classe Il Apparecchio protetto contro i getti d'acqua.
Apprecchio protetto contro i getti d’acqua in

@ Classe Il pressione.

- - - Appareccio stagno all'immersione.
_6_ Apparecchi progettati esclusivamente per
AA lampade autoprotette. Apparecchio stagno alla sommersione.

&Yl REMARKS / KEY GUIDE

FOR THE INSTALLATION AND THE MAINTENCE OF THIS AP-
PLIANCE, PLEASE CONTACT A QUALIFIED PROFESSIONAL.
The appliance safety is only guaranteed if the following instruc-
tions are respected during both installation and use; it is therefore nec-
essary to keep them.
- Keep the original box until the warranty period, in case of dispute the
appliance must be returned with the original packaging.
- After removing the packaging, check the integrity of the appliance. If
this is not the case, or if you are in doubt, do not use the appliance and
contact your dealer.

BEFORE INSTALLATION AND IN CASES OF MAINTENANCE,
A ENSURE THAT THE POWER SUPPLY HAS BEEN SHUT OFF TO

THE APPLIANCE.
- Before connecting the power supply make sure that the plate
information corresponds to those of the electrical distribution network.
- Il Fanale Group is not responsible for any damage caused by an
appliance that needs to be grounded and is installed in an electrical
system that is not grounded.
- Il Fanale Group is not responsible for damages caused from a non-
compliant installation of its products.
- The appliance cannot be modified or tampered with in any way; any
modification may compromise its safety and making it dangerous. Il
Fanale group is not responsible for modified products
- Do not exceed the maximum electrical power indicated in the
technical data.
- In the case of failure or malfunction contact your dealer.
BRASS OR COPPER OUTDOOR LUMINAIRES: METALS UNDERGO
AN ACCELERATED OXIDATION TREATMENT THAT GIVES A
PARTICULAR AGEING COATING, CALLED “ANTICATO”. THE
OXIDATION PROCESS OF THE DEVICES LASTS OVER TIME
REACHING A MATURATION LEVEL DUE TO WEATHERING
AGENTS OF THE AREA, BY ACQUIRING A TYPICAL NATURAL
OXIDATION DARK COLOUR.
ANTIQUE IRON OUTDOOR LUMINAIRES: THE COMPANY ADDS A
LAYER OF TRANSPARENT PAINT THAT SLOWS DOWN OXIDATION
PROCESS

LED VERSIONS: the light source cannot be replaced by the

client. for information contact your dealer.
The use of the WEEE symbol indicates that this product may
not be treated as household waste. By ensuring this product
is disposed of correctly, you will help protect the environ-
ment. For more detailed information about the recycling of
I this product, please contact your local authority, your
household waste disposal service provider or the shop where you pur-
chased the product.
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CLEANING: before carrying out any cleaning or maintenance,
switch off the appliance and disconnect from the electrical
distribution network and let stand until it has cooled.

WARNING!

- Do not use alcohol or solvents when cleaning.

- Do not remove the labels affixed which contain important
technical specifications of the lighting fixture.

+ IRON OR COR-TEN OUTDOOR APPLIANCES (PAINTED): only use a
soft cloth moistened with water and mild soap.

+ BRASS AND COPPER OUTDOOR APPLIANCES: only use a soft cloth
and liquid wax.

The finishing of this item is a totally handcrafted processing. The
inhomogeneity is a distinctive element and an exclusive value of
a “unique” product.

@ Class |

IE‘ Class Il

@ Class Il

_6_ Luminaire designed to be used only with self-
NA shielded lamps.

Luminaires not suitables for covering with
thermally insulating material.

Replace any cracked protective shield.

Luminaires not suitable for direct mounting on
normally flammable surfaces (suitable only for
mounting on non-combustible surfaces).

Minimum distance from lighted objects
(metres).

Do not stare at the light source.

Replaceable light source by an end-user.

1P20 Ordinary.

IP3X ;r%t?CtEd against solid objects greater than 2.5
1P4X Protected against solid objects greater than 1 mm.
IP5X Dust-proof.

IP6X Dust-tight.

IPX1 Drip-proof.

IPX3 Rain-proof.

IPX4 Splash-proof.

IPX5 Jet-proof.

IPX6 Powerfull water jet-proof.

IPX7 Watertight (immersible).

IPX8 Pressure-watertight (submersible).

OMEPALIMM MOHTAXA W OBCITYXXMBAHWUA 3TOrO U3LENUA
JAOMKHbI BbIMOMHATLCA KBANUOULIMPOBAHHbIMU CMELIN-
ANUCTAMW.
- Be30MacHoCTb M3/eNMs rapaHTMpoBaHa NMLLbL TONbKO B Crydae cobmofeHus
HACTOSILLE MHCTPYKLIMM KaK BO BPEMs YCTaHOBKM, Tak U BO BPEMst 1CMOMb30Ba-
HUSI, NIO3TOMY, €€ CreflyeT COXpaHHTb.
- CoxpaHuTe OpUTMHaNbHYIO YNaKoBKy A0 WCTEUEHWUS rapaHTUIHOTO Cpoka, Mmpu
NPebABNEHUM MPETEH3NIA U3/ENNE HEOBXOANMO BEPHYTb B OPUIVIHAIBHON YNaKOBKe.
- ToCfIe PacnakoBKy M3AENVs YOEAUTECh B €10 COXPAHHOCTH. M OBHAPYXEHIN NOBPEX-
JLEHWIA M B CRy4ae COMHEHMI He MOMb3YVTECh U3FENMEM 1 CBSUTEC C €10 MPOABLIOM.

MEPE[, YCTAHOBKOW W NPY BbINONHEHWUW OBCNY>XUBAHUA
YBEQUTECb B TOM, YTO HANPAXXEHWUE MUTAHUA U3OENUA
BblSIO OTKJIIOYEHO.
- Mepep NOAKMOYEHNEM K NCTOUHMKY 3NEKTPUYECKOrO M TaHus yoeauTech, Yo
/laHHble NacropTHON TabNYKI COOTBETCTBYIOT AaHHBIM CETU BNIEKTPONMUTAHMS.
- Komnanus Il Fanale group He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a yLLepOD, BbI3BAHHbIA
V3/ien1em, KOTOpOe JI0MKHO GbiTh 3a3eMIIEHO, HO GbINO YCTAHOBMEHO Ha Brek-
TPUHECKYIO CICTEMY 6e3 3aLLTHOTO 3a3eMMeHNs.
- Komnanws Il Fanale group cHumaet ¢ cebst 0TBETCTBEHHOCTb 3a YLLep6, Bbi3BaH-
HblI HEMPaBUIIbHOI YCTAHOBKO €€ MPOAYKLMA.
- Hu B koeM Criyyae Henb3st BHOCUTb U3MEHEHNS B U3/IENNE K BLIBOAWTD €70 13
CTPOS, NI060E N3MEHEHIE MOXET HapYLLMTb €ro 6E30MaCHOCTb 1 CTaTb MPUYMHON
onacHocTn. Komnanus Il Fanale group He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a U3AeNVs, B
KoTOpble Gblf BHECEHbI N3MEHEHNS.
- Henb3s npeBbiLLaTh MaKCUMAsbHYIO SMEKTPUYECKYIO MOLLHOCTb, YKa3aHHyio B
TEXHUYECKMX [JaHHbIX
- B cnyyae c6oeB MM HevicnpaHOCTe/ B paboTe 06paTuTect k NPOAaBLY 3AeNMs.
JIATYHHBIE UNW MEJHBIE U3LENUA ANA HAPYXXHOWU YCTAHOBKM:
METAN/ NOABEPTAETCA OBPABOTKE YCKOPEHHOIO OKCWOVPOBAHNA,
CO3[ANOWEN CRELWATBHYIO MIEHKY, NMOXOXYIO HA 3OGEKT CTAPE-
HVIA, KOTOPBIN Mbl HA3BIBAEM “COCTAPEHHBIN".
C TEYEHVEM BPEMEHW OKCWONPOBAHWVE U3AENWIA MPOAOMKAETCS, B
PESYJLTATE YETO OBHAPYXVBAETCA WX “CO3PEBAHVIE" B 3ABNCMMO-
CTW OT UMEIOLLXCA ATMOC®EPHbIX YCIIOBWI, A U3[ENNA MPUOBPE-
TAKOT BOJNEE TEMHYIO OKPACKY, XAPAKTEPHYIO ANA ECTECTBEHHOIO
OKCWAVMPOBAHWA. .
WU3AENUA ANA HAPY>KHOW YCTAHOBKW M3 COCTAPEHHOTO XKEJE3A:
KOMMAHWA MOKPLIBAET U3AENNE CNOEM MPO3PAYHOTO JTAKA, BAME[-
NAOLErO NPOLIECC OKCUAVPOBAHMA.

MPEOYNPEXOEHUA | YCNTOBHbLIE OE03HAYEHUA

CBETO[MOMHBIE BAPUAHTbI: KnveHT He MOXET 3aMeHsTs
UCTOYHMK CBETa. 3a CrpaBkamu 06paTiTECh K NPOAABLY U3AENMs.

JTOT CMMBON, HAHECEHHBIW Ha U3[enue, 03HAYaeT, YTo B KOHLE
cpoka yatauuu ero or
6bITOBBIX OTXO/0B.

[MpaBuibHas yTMAM3aLMs 3TOMO M3AENNA BHECET BKMAZ B 3aLLUTY
I opyaioLLen cpeqsl. [1ns nonyyeHus Goree noapo6Ho MHAOpMa-
uun o nepepaboTke 3TOro M3aenus 0bpaLiaiTeCh B KOMMETEHTHbIN OTAEN MeCT-
HbIX OPraHOB B/IACTW, B OPraHM3aLyto, OCYLLIECTBIAOLLYIO YTUIN3aLMo 6bITOBbIX
OTXOZI0B VNN B MaraavH, rae 66110 NpuobpeTeHo nsaenve.

@ OYUCTKA: Mepes, BbIMONHEHMEM Kakoii-nnbo onepaLyy no oumcTke
BHUMAHMUE!

nm uﬁcnyweaHmo BbIKNIHOYNTE U3aeNne 1 OTCOeanHUTE ero OT CetTn
& -He ﬂOﬂbﬁyVITer CNWUPTOM MM PACTBOPUTENEM AN O4UCTKM U3aenus.

AYET YT P A

3NEKTPONUTaHUs, nocne Yero naitte €My OCTbITb.

3ameHnTb NnoBpeXAeHHble 3aLLNTHbIE 3KPaHbI

YCTpoiicTBa, HENPUTrOAHbIE AN1st HENOCPEACTBEHHOTO
MOHTaa Ha 0bbl4HbIe BOCTNaMEHsoLLMEeCs
MOBEPXHOCTI (OHM MPUTO/HBI TOMBKO AJ15 MOHTaXa
Ha HEroptouve NOBEpPXHOCTU)

CwvmBon YKa3blBaeT MUHUMaNbHOE pacCToaHe oT
0CBeLLEeHHbIX NpeaMeToB, METPbI

He CMOTpPETb Ha NCTOYHKMK CBETa

CMEHHbI MCTOYHUK CBETA KOHEYHbIM
nonb3oBartenem.

YCTPOWCTBO 3ALLMLLEHO OT CHIIBHBIX BOASHbIX

- He ynanﬂme cneuuanbHblie CaMOoKNeaLpecs 3TUKETKK, Ha KOTOPbIX Ion CTPYW.
NpYBOAMTCS BCA HEODXOMMAs TeXHNYECKas MHGOpMaLS. YCTPOMCTBO 3aLLMLLEHO OT BOZb!, NaAaloLLEN B
+ OKPALUEHHBIE U3[EMNUS: uicTiTe ULLIb TONLKO MATKOV TPAMKOW, Npy Heob- IP3X BUZE JOXAS.
X0AMMOCTH CMOYEHHOI B MblNbHOM BOAe. . yCTDOVICTBO 3ALLALLEHO OT CATTOLIHOMO
. ﬂa'ryjmue W MefiHble U3aenua: VCNosb3ynte AN OYUCTKU MATKYH TPAMKY U |P4X 06pb|3rV]BaHV]ﬂ
KNOKW BOCK. .
OTtaenka JaHHOro U3fenus 3to abconTHO pyyHas pabora. IP5X YCTPOMCTBO 3aLUMLLEHO OT BOASIHbBIX CTPYA.
HeopHopopHOCTb 3TO OTANMUMN 61 b M 3KCK — —
LleHHOCTb YHUKANLHOTO NPOAYKTa. IP6X YCTPOVICTBO 3aLLMLLIEHO OT CUMbHBIX BOAAHbIX CTPYIA.
@ Knacol IPX1 OBbl4HOE YCTPOACTBO.
YCTPONCTBO 3aLLMLLEHO OT BEPTUKANbHO
IPX3 nafaoLLyX Kanenb Bofbl.
@ Knace Il YCTPOWCTBO 3alMLLEHO OT BOABI, NaAatoLLen B
IPX4 BUAE [OXKASA.
@ Knacc Il YCTPOMCTBO 3aLLMLLEHO OT CMAOLLIHOTO
IPX5 0bpbI3rvBaHus.
@ YcTpolicTsa, paspaboTaHHble UCKIoUMTENbHO ANA IPX6 YCTPOWCTBO 3ALLMLLEHO OT BOASIHbIX CTPYH.
N Camo3aLLLLIEHHbIX amn
VCTOMCTEO HE MOXET HAKPREATSCH IPX7 YCTPOIICTBO 3aLLMLLEHO OT CUNbHBIX BOAAHbIX CTPYA.
Oﬁ\\g TENMOM3ONALMOHHbIM MATEPHANOM. IPX8 YCTPONCTBO 3aLLMLLEHO OT BO3AEWCTBUS NpKt

BPEMEHHOM MOTPYXXEHWM B BOZY.




